



温情康乃馨

冷晓荣

教室里传出:“老师来了!老师来了!”的低喊声。

推开门,一大束娇艳的花呈现在我面前,学生们个个笑靥如花,眼睛里兴奋地闪烁着抑制不住的光芒,黑板上用彩色粉笔写着:“老师,您辛苦了!”几个歪歪斜斜的粗体大字,字的左右画着有趣的图画,黑板四周还挂着漂亮的气球和可爱的小雨伞,看着这些我一下子惊呆了,这些刚刚上小学二年级的小家伙是怎么做到的啊?我欣喜的接过这束颜色各异,大小不一的花,我知道这些花的名字——康乃馨!今天是教师节,这些纯真可爱的孩子们以这种特别的方式传达着对我的爱意。

看着这些稚嫩的字迹和图画,眼前顿时晃动着孩子们忙碌的身影,他们为了筹办这些一定费了不少心机吧,写字要站上高高的板凳写一点挪一点,多么艰难啊!这些农村学校的孩子没上过美术课,画这些图画不知要涂改多少遍才满意,还有这些用来买气球小伞和花的零

用钱是多么来之不易呀!

孩子们纯真无邪的目光把我层层包围,沉浸在爱的光圈中我是最幸福的人,这是我收到的最美丽的花,我动情的说:“谢谢同学们!”声音竟然有些颤抖,我深深的向这些可爱的孩子们鞠了一躬,以表达心底的感动和谢意,掌声响了起来,大家都和我一样沉醉在这无边的爱的氛围里。

“唱首歌我听吧!”我矫情的要求到。

纯真高亢的童音响起,回荡在这安静的校园,不知不觉地视线开始模糊,浮现出孩子们写给我的小纸条,送给我们他们心爱的小饰物,诚挚的对我说:“老师再见慢走!”的情形。

光阴荏苒,从教十余年,不知什么时候我已对孩子们真挚的举动习以为常,不再付出对等的爱和感动。今天,这束温情的康乃馨再次唤醒了心底沉寂的爱,我相信这束美丽的花会永不凋零,持久绽放……



淅淅沥沥的小雨过后,秋日的校园显得格外干净,细细的高跟鞋踩在湿漉漉的水泥地面上敲出一串串美妙的音符。伴着清脆的上课铃声,我呼吸着清新的空气向教室走去。今天教室的门怎么虚掩着,往日的书声琅琅呢?走近了,我隐隐听到

诗 品时空

息夫人赞

李玉洁

陈国有女初长成,帝子临风花为容。妣姓之陈本舜裔,至纯至善多礼仪。姬周之后息国君,德邵握瑜又怀瑾。体魄伟岸仁义重,迎娶陈女掌后宫。举案齐眉情温馨,励精图治苦为甜。楚王重色思倾国,御宇多年求不得。忽闻息妣倾城貌,食不下咽睡难寝。千军万马西南来,战车嘭嘭息国行。旌旗指处息宫毁,剑下息侯一命终。玉石俱焚瓦难全,大军过后荆棘生。息国夫人置楚宫,梨花带雨泪如涌。国灭家破夫君亡,生离死别心内伤。今日身在楚宫内,何时再有旧时光。亭榭台阁视无睹,雕梁画栋似樊笼。三年宫中无言语,面前似有万道墙。历尽人间千般苦,倚强凌弱天难容。楚国宫中日月长,无奈育下小儿郎。时光流转六年整,楚王战死在踏陵。小儿执政为新主,大国太后有威名。扪心自问情归处,息国那片瓦砾中。楚宫高耸凭栏望,苍天辽阔野茫茫。遥见息侯云端站,天上人间难相见。含泪凝眸望君侯,话未出唇泪吞声。阔别六年可还好,泪眼婆娑问安宁。忽觉背上生两翼,诀别楚苑破藩篱。仙袂飘飘飞长空,再叙生死别离情。枷锁脱去无牵挂,忘却人间苦和痛。与君永无别离日,白云深处逃苍穹。

香一瓣

听雨

邹晓峰

下来。

在床上也是辗转反侧,难以入眠。蹑手蹑脚地下床,小心地推开窗子,伸出的手没试到一滴雨丝,唉,只好又失望地关上窗,躺下。

一个困倦醒来,一看手机,凌晨三点三十分。再次轻手轻脚地下床,打开窗,唉?伸出窗外的手感到了一丝雨的清凉!虽然雨很小,却也燃起了我的希望。轻微的响动还是惊醒了妻子,她埋怨道:你也没种田地,干嘛这样神经兮兮的!

我笑答道:这下的哪是雨,分明是粮食嘛!还在心里补充了一句:是农民的希望嘛!

继续睁眼躺到早上五点,我飞快地穿好衣服下了楼,扛起一把铁锹就往离家不远的一片农田走去。路过一片花生地,花生、芝麻等庄稼墨绿墨绿的,像喝过了油水,跟前两天的天不相同!我用铁锹刨开土看了下墒情,被雨水润湿的土层达 10

公分左右。田里正在抽穗的水稻颜色也绿得可爱,只是田里依然没有水,水都被田泥的裂纹吃了去。我用手机拨打 12121 天气预报服务台,预报说今天白天到夜里,我市各县区均有中到大雨。我听后高兴极了,在返回的路上遇人便说雨还要下,今天会有中到大雨。农户们听后也都高兴得合不拢嘴!

带着期盼的心情上课,感觉我自己讲的很不错,参加培训的各校教师也都表现的很好。即使偶尔有一两个学生有点儿“调皮”,但也无伤大雅,反而把课堂的气氛调节的更轻松。

雨在午后时分如约而至,伴着隆隆的雷声,如瓢泼一般。我关上窗,放松得躺到床上,心里得意地说道:乾坤定矣!

枕着雨声,我沉沉地睡去。在梦里,我似乎还能听见田里、地里的一片一片庄稼,在“咕嘟……咕嘟……”地喝着甘甜的雨水。



暮色降临,天气骤变。我和妻子满心欢喜地收回了早晨晾晒的衣服。到家后,妻子打开了电视机,中央电视台播放《新闻联播》节目。

由于我在收衣服时看到了乌云四起的天气变化,我便不时地留心倾听窗外的声音,期盼着那如筛豆般的雨声,一场酣畅淋漓的大雨。暮色却沉寂着。

我不甘心,索性关了音量,打开了窗户。清凉的空气迎面吹来,哇,好清爽啊!借着室内的柔光,可见细密的雨丝自夜空倾泻而下,我一阵狂喜!终于下雨啦,老天爷,终于下雨啦!

别笑我疯癫,我是农民的儿子,农民把希望种在田地里,就盼着个风调雨顺。已经两个多月没下场透雨了,田地里的庄稼都打蔫儿了。特别是近 20 天的晴热高温,把人都烤得非常难受,何况那些庄稼!有时即使我坐在屋里,仿佛都能听见田野里的那些被炙烤的庄稼在喊渴!该用的水源都已用完了,塘底露出,泥已成龟裂状。早就盼着一场痛快的大雨了,我又怎能不高兴呢?

我站在窗前,不时将手伸出窗外,“测试”着雨量。雨丝逐渐变成雨点,急促地打在我手心,我心里像喝了蜜一样的惬意!

妻子为我准备好了洗澡水,催促我早些洗漱,明天上午还为全镇教师上电脑培训课呢!我洗漱完毕,临要上床睡觉时,我下到一楼,开门走到屋外,咦,雨不知在什么时候已经停了!我失落极了,仅这个雨量,根本解决不了干旱的!好在天空显得阴沉,有再下雨的可能。我踟蹰着,接近零点才上楼睡觉,雨还是没